



Шкільна стежина

Щомісячна газета Ємільчинського ліцею №1

ВИПУСК № 112
жовтень 2022року

ТВОЇ ГЕРОЇ, ЄМІЛЬЧИНЩИНО!



рію України проходив службу в зоні ООС в 30-тій Механізованій бригаді Зенітно-Ракетних військ України.

З 24.02.2022 р. стоїть на захисті кордонів нашої Батьківщини.

Кравчук Віктор Миколайович

Проживає в смт Ємільчине.

З 28.02.22 захищає Україну.

До 24лютого працював у Ємільчинському лісгоспі.

На даний час захищає кордони України від Російської Федерації.



Проходить службу у 99 батальйоні.

Має 4 синів та одну довго очікувану доньку.

Трое із синів також захищають Батьківщину.

В мирний час працював у Ємільчинському лісгоспі.

Авраменко Віктор Васильович – народився 14 квітня 1999 року в смт Ємільчине.

Навчався у Миколаївській ЗОШ.

Зарубенко Сергій Миколайович народився в смт Ємільчине 5 січня 1980 року. Навчався в Ємільчинській ЗОШ №1. В мирний час працював охоронником «Агромат». Має трьох дітей. В 2021 році підписав контракт для проходження військової служби у ЗСУ.

До вторгнення РФ на територію



ЗАХИСНИКИ ТА ЗАХИСНИЦІ!



14 жовтня День захисника та захисниць України. Свято започатковане на тлі підсилення ідей декомунізації і збройної агресії Росії на Донбасі і в Криму. Державним святом 14 жовтня встановлено Указом президента України від 14.10.2014 р. Водночас було скасовано святкування Дня захисника Вітчизни 23 лютого, який в СРСР був Днем радянської армії та військово-морського флоту .

5 березня 2015 року Верховна рада підтримала президентський законопроект про встановлення вихідного 14 жовтня.

Вперше День захисника України у 2015 році відсвяткували під гаслом «Сила нескорених»

Датою свята 14 жовтня обрали не випадково, адже в цей день відзначають і День українського козацтва, символом якого була Богородиця.

Пройшли сотні років, а термін «козак» набуває все більшої популярності. Пов'язано це з різними історичними та політичними подіями, які на сьогодні є особливо актуальними.

В першу чергу – це відкритий військовий напад на Україну з боку РФ. І на сьогодні всі ті, хто ще вчора не бачив себе військовим, а тепер взяли до рук зброю і стали на захист державних кордонів і є козаками. Схильні, мужні вмотивовані та нескорені Герої своєї Батьківщини. Таких людей сотні тисяч . Це цвіт української нації.

Наша поліська земля теж виховала багато справжніх патріотів своєї малої Батьківщини. І саме на сторінках цієї газети хочеться розповісти про декількох з них, батьків учнів 9-А класу, які зараз ведуть двобій з ворогом на півдні та сході України. З ними Ви познайомитесь на першій сторінці.

Оксана Примаченко, вчитель української мови та літератури

Шановні наші земляки!

Прийміть щирі вітання з нагоди Дня захисника України!

Це свято є особливим для Вас, тому що зі зброєю в руках бороните нашу землю. Дякуємо Вам за відданість Україні та її народу! Нехай наша українська земля назавжди буде вільною та незалежною! Бажаємо вам і членам Ваших родин міцного здоров'я на довгі роки, злагоди та Перемоги! Повертайтеся живими!

Всім батькам, героям України, присвячую:

Ти солдат і тепер захищаєш
Рідний край від московських катів.

Нечисть батьківську геть проганяєш,

Що зі зброєю вдерлася в дім.

Знаю, тату, ти скучив за мною

Та за рідним будинком своїм.

Бог почує молитву ту мою,

Повернешся додому живим.

Вірю, буде твоя перемога

Та майбутнє щасливе життя.

В Україну я вірю та в Бога

І чекаю на тебе щодня.

Боже, бережи...

Вікторія Кравчук, учениця 9-А класу



Учителю , твоє ім'я величне!



Вчитель – не проста та благородна професія. Вчителі – це ті люди, які

допомагають нам пізнавати світ день за днем.

Вони не тільки вчать нас математиці або літературі. Вчителі докладають зусиль, щоб ми були дружніми, ввічливими, старанними та розвивали свої здібності й таланти.

30.09.2022р учні 11-Б класу підготували

святкову програму до дня вчителя та провели її.

Підготовка до цього свята була надзвичайно ці-



ло найвеселішими моментами у всьому святі, а танці пройшли як звичайно - ніхто не впав, весело та елегантно.

А на кінець свята учні 11-Б класу в подарунок вчителям винесли торт з таки доволі цікавим надписом: „Пустували не раз і не два уроки зривати уміли, у вас боліла від нас голова, але ви все одно нас любили". Цілковита правда.

Учениця 11-Б класу,
Ющенко Ілона

кавою, особливо в день проведення свята. Три повітряні тривоги, кульки, коригування сценарію. Все таки в цьому щось є.

Все свято проходило в доволі веселій, дружній та трішки схвильованій обстановці.

Вірші. Це, мабуть, бу-



Найбільше щастя у світі—МИР!

бухів.

Щороку 21 вересня люди у різних куточках світу відзначають Міжнародний День Миру.

З нагоди цього свята в нашому класі пройшла виховна година на тему: «Миру на Україні хочуть діти віднині»

Під час заходу ми ознайомилися більш детально з історією започаткування Міжнародного Дня Миру та виконували багато завдань. А саме:

розгадували кросворди, філворд, обирали зайве, створювали асоціативний куш. Виконавши всі завдання ми створили для себе нову книжечку, яка на-

зивається «Фліпбук», що означає книга для перегортання.

Завдяки цій книжечці ми маємо змогу розповісти багато нового про мир друзям, знайомим та батькам. А завершили ми виховну годину флешмобом, який підняв настрій не тільки нам, а й нашим гостям.

Цей захід змусив нас не просто поговорити про мир, а задуматись над тим, що ми можемо зробити заради спокою на нашій планеті. Адже найбільше у світі щастя – це МИР!

Класний керівник 4-А класу,

Тетяна Шевчук

Найбільше у світі щастя-це мир. Щастя – це коли люди живуть спокійно і земля не здрігається від страшних ви-



Психологічна сторінка жовтня

10 жовтня
– Всесвітній день
психічного

здоров'я

Психічне здоров'я – стан інтелектуально-емоційної



жертву висміюють, залякують, дражнять, шантажують, б'ють, псують речі, розповсюджують плітки, бойкотують, оприлюднюють особисту інформацію та фото в соціальних мережах. Тому соціально-психологічна служба ліцею на-



ниці, які руйнують імунітет, впливають на внутрішні відчуття, від яких залежить здоров'я. Мета: гармонізувати внутрішній світ учасників освітнього процесу; розвивати позитивне мислення; формувати позитивне сприйняття дійсності, адекватну



сфери, основу якого складає відчуття душевного комфорту, яка збагачує адекватну поведінкову реакцію.

В нашому ліцеї вже стало традицією проводити день Психічного здоров'я.

Темою цього дня стало гасло «Позитивне мислення – запорука відмінного психічного здоров'я!»

Позитивний настрій – найголовніше в житті. Саме оптимізм не дозволяє впасти в депресію, нервувати через дріб-

самооцінку, вміння приймати рішення; сприяти зняттю психоемоційного напруження. Заходи, приурочені Всесвітньому дню психічного здоров'я в Ємельчинському ліцеї №1: Оформлення інформаційного стенду: «Почніть робити перші кроки до позитивного мислення».

Руханка до Дня психічного здоров'я «Всеукраїнський флешмоб #спільно-дбай...» з учнями 5-В класу.

Профілактика булінгу

У засобах масової інформації все частіше висвітлюються випадки насилля та булінгу у дитячому середовищі коли

голошує на посиленні роботи з комплексу просвітницьких, профілактичних заходів для учасників освітнього процесу.

З метою створення безпечного освітнього середовища в Ємельчинському ліцеї №1 в жовтні були проведені заняття з учнями: 5-Б класу (18.10.22) "Протидія булінгу та кібербулінгу в учнівському середовищі." 4 -Б класу (26.10.22). Тема **«Скажемо насильству STOP».**

Психолог ліцею Любов Міхеєва

Над випуском працювали!

учасники курсів "Практичної журналістики" (керівник **Матяш Марина Андріївна**, та учні 9 –А класу (класний керівник **Примаченко Оксана Сергіївна**).

Журналісти: Міхеєва Л.В., Шевчук Т.А., Кравчук Вікторія, (учениця 9-Акл.) Примаченко О.С., Ілона Ющенко. (учениця 11-Б кл.)

